

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні гуртожитку відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій С.З.Гжицького»

18.04.2024

м. Рожище

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

Моніторинговий візит проводився без участі представників адміністрації.

Інформацію надано частково заступником директора з адміністративно-господарської частини Фрончко Світланою Анатоліївною (тел.).

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: гуртожиток відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій С.З.Гжицького».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул.Грушевського, будинок №14А, місто Рожище, Волинська область.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач: Міністерство освіти і науки України.

Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП.

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 05.04.2023 року.

Надані рекомендації виконано частково.

Розташування

Двоповерхове приміщення гуртожитку знаходиться на території Рожищенського фахового коледжу Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій С.З.Гжицького в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, магазину, аптеки та зупинки громадського транспорту, поруч знаходяться загально-освітня школа, та заклади дошкільчої освіти.

Наповненість

МТП розраховано на 65 осіб. Наявні дві вільні кімнати на першому поверсі.

Проживає всього 39 осіб: жінок віком до 60 років – 7 осіб, 60+років – 12 осіб, чоловіків віком до 60 років – 10 осіб, віком 60+ років – 6 осіб, діти: від 06-15 років – 4 осіб.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання у МТП на безоплатній основі.

Договори на проживання з ВПО укладено, правила проживання в гуртожитку оприлюднено.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Наявне безперебійне електропостачання, генератори відсутні.

Опалення – власна котельня.

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки одному бойлеру в душовій кімнаті.

Витяжки на кухні відсутні.

Дах потребує ремонту, у зв'язу з чим є постійне затікання в приміщення, які зачинені у зв'язку з непридатністю для проживання.

Харчування

На кожному поверсі є 1 приміщення загального користування для приготування та прийому їжі.

Кожне приміщення кухні обладнані двома холодильниками, дві електроплити, наявна мікрохвильова печ, пральна машина.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти.

Санітарія та гігієна

Два санвузла на поверсі на 8 кімнат, який містить дві кабінки без розподілу за статтю та два умивальники.

Душова кімната одна на першому поверсі.

На час моніторингу температурний режим в душовій кімнаті нижче встановленої норми.

Прибирання місць загального користування ВПО здійснюється самостійно за попередньо встановленим графіком.

Протипожежна безпека

На поверхах відстуні плани евакуації мешканців, вогнегасник встановлено на першому поверсі.

Укриття – в сусідньому приміщенні – навчальний корпус коледжу.

Безбар'єрність

МТП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах від 1 до 3 осіб, проживають сім'ями. Кімнати вмебльовані: ліжка, меблі для збегання речей, стільці, столи.

Вікна дерев'яні, скло в більшості частково розбите, покриття має ознаки плісняви та грибку.

Температура в кімнатах не задовільна, обігрівачі відстуні.

Вайфай – за кошти адміністрації коледжу.

На першому поверсі в кімнаті 8 кв.м. проживає особа похилого віку. Спальне місце - біля вікна, яке повністю покрите пліснявою, відтак, постіль – волога. Тахта зломана, потребує заміни на ліжко. В кімнаті різкий запах плісняви.

На вікнах приміщень першого поверху, де проживають люди встановлено глухі ґрати.

Дозвілля

Наявна актовна зала, де проводяться різного роду заходи для мешканців МТП.

Доступ до інформації та послуги

Розміщено інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Правничу та психологічну допомогу надають благодійні фонди за потреби.

Освіта

Частина дітей навчаються офлайн в місцевих навчально-виховних закладах, відвідують дошкільні заклади.

Один учень навчається онлайн за місцем попереднього проживання.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МТП, працевлаштовано 18 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні.

Правопросвітницькі заходи проведено для 15 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП озвучені мешканцями:

- ремонт або заміна вікон;
- встановлення обігрівачів в кімнати;
- встановлення душових кімнат.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

–опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо: проведення ремонтно-монтажних робіт по заміні вікон, ремонту даху, облаштування місць загального користування МТП, а саме, душових кімнат, придбання обігрівачів в кімнати;

–забезпечити облаштування інфраструктури безбар'єрного доступу до приміщення МТП;

–розглянути питання переселення мешканців з кімнат, де є значні ознаки плісняви в інші житлові приміщення, забезпечивши меблями, які придатні для функціонального використання;

–провести заходи з дотримання протипожежної безпеки.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК